

宁合高速南京段扩建拟10月开工

两年后,南京往来合肥全程八车道,江北对外交通瓶颈将打通

快报讯(记者 李娜)两年后,江北对外交通将提速!9月10日,现代快报记者获悉,南京市公共工程建设中心发布南京至合肥国家高速公路张店枢纽至滁河大桥(苏皖界)段扩建工程路面施工项目招标。据招标内容显示,该路段计划工期24个月,预计今年10月开工。

自去年底宁合高速南京段扩建项目先段段开工以来,今年7月,南京公建中心陆续发出该工程路基桥涵施工各标段及工程保险中标结果,及至此次施工招标,宁合高速南京段扩建项目终于进

入正式施工节奏。

宁合高速南京段(张店枢纽—苏皖界段)自建成之时就是双向4车道的通行能力,随着宁连高速、江北大道、沪陕高速经张店枢纽和宁合高速南京段形成通联,3条快速路单向共计8车道的车流需要从这里过,通行压力可见一斑。

招标内容显示,南京至合肥国家高速公路张店枢纽至滁河大桥(苏皖界)段扩建工程,起自南京市张店枢纽,接拟建改扩建的国道G312龙华互通立交至张店枢纽段,经星甸镇,止于滁河大桥

(苏皖界),接拟扩建的南京至合肥高速公路周庄至陇西立交段,全长约18公里,现状为双向四车道高速公路,路基宽度23米,设计车速100公里/小时。

本项目采用八车道高速公路标准,采用沿既有公路两侧加宽为主、局部单侧拓宽的扩建方案,设计速度120公里/小时,路基宽度42米。全线改扩建张店(枢纽)、侯庄和汤泉3处互通式立交,采用分址合建方式设置苏皖省界收费站1处,改造设置服务区1处,并同步改扩建交通工程及沿线设施。

竹山路地铁换乘中心要来了

预计明年建成,投用后将提供336个车位



竹山路周边停车需求大;小图为换乘中心,已经开建
现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹 摄

快报讯(记者 赵丹丹)竹山路站未来是地铁1号线和5号线的换乘站点,交通流量很大,为了实现周边居民的停车换乘,竹山路地铁换乘中心已经在建设中。9月10日,现代快报记者探访获悉,未来竹山路地铁换乘中心地下三层,地上两层,将提供336个停车位,预计明年建成。

由于周边小区众多,记者注意到,出了竹山路地铁站,自行车、共享单车停得满满当当。同时,路边停了不少私家车,这让站点周边十分拥挤。步行50米,就是位于竹山南路上正在建设的地铁换乘中心。

该工程已经在开挖地下,目前在出土阶段,据项目负责人王先生介绍,江宁区人防办是项目的建设单位,目前已经完成70%

的土方出土,地下开挖三层,总面积1.5万平方米,全部是停车场,预计可以提供336个停车位。地上局部建设地面两层,约4000平方米,将做公交车站和管理用房,可能会有公交的始发站在此,这样不仅可以停车换乘,还能实现公交换乘。此外,地面有部分将建设成休闲广场,供市民休闲娱乐,同时还会设置区域给自行车停放。

预计,该换乘中心明年建成投用,届时附近和更远的市民可以把车停在此,再步行到地铁站换乘地铁,方便又低碳。

现代快报记者了解到,除了竹山路换乘中心,江宁区还要建六大换乘中心,包括东大九龙湖站(3号线)换乘中心、佛城西路站(S1号线)换乘中心、上元大街站

(5号线)换乘中心、诚信大道(3号线、5号线)换乘中心、翔宇路南站(S1号线)换乘中心、方正中路站(S1号线)换乘中心。

目前,南京城区在建的地铁换乘中心还有马群换乘中心,与地铁2号线无缝对接。按照规划,南京近期要设置换乘停车场43处,规划远期共设置换乘停车场73处,进一步缓解全市停车难及道路拥堵等交通问题。

换乘停车场主要布局在主城区外围,对进入主城区的小汽车进行截流。布局方案考虑近远期相结合的方式:近期内环以内,远期主城区以内不设换乘停车场,尽量结合新城非中心地区的地铁站点设置城际线,结合客流量较大、周边开发强度不高的地铁站设置城市轨道。

助力实体经济,兴业银行在宁举办上市公司合作峰会

9月10日,由兴业银行主办的2018年上市公司合作发展峰会在南京举行。作为兴业银行成立30周年“兴光闪耀·携手共赢”大型系列活动的重要一站,本次峰会以“金融赋能江苏发展新力量”为主题,聚焦金融支持实体经济转型发展,研判宏观经济环境,洞悉行业前沿热点,为促进江苏省内上市公司做优、做大、做强汇聚智慧力量,碰撞思想火花。

本次峰会汇聚了兴业银行首席经济学家鲁政委、兴业证券首席策略分析师吴峰、兴证国际投

行部董事林晓若等多位宏观经济和资本市场业界专家,与现场来自高端装备制造、医药、化工、电子通讯、文化传媒等行业的省内近80家上市及拟上市公司高管,就宏观经济政策、行业策略分析、并购重组、港股IPO上市等议题充分交流。

自成立以来,兴业银行始终牢记“为金融改革探索路子,为经济建设多做贡献”的使命,坚持以客户为中心,执守服务实体经济本源。在服务上市公司客户方面,该行集合境内分行、各子公

司、香港分行业务优势,开展覆盖企业上市全周期的股债联动、投融资联动、公私联动、境内外联动等在内的集团业务联动,致力于为境内上市公司自身、大股东、高管及员工、拟上市公司和在港上市中资企业等客群提供综合金融服务。

作为兴业银行在江苏设立的省级分行,兴业银行南京分行全面落实“商业银行+投资银行”的战略布局,围绕上市公司客群业务需求,“融资”与“融智”双管齐下,打出了一套“因变而变”、务实

浦口新增一所小学 132名学生已入学

快报讯(记者 刘伟娟)9月10日,现代快报记者从浦口区例行新闻发布会上获悉,南京审计大学附属实验小学(以下简称南审附小)正式开校。今后,在浦口上小学的孩子多了一个新选择。

南审附小隶属浦口区教育局,由南京审计大学与浦口区教育局联合创办,是一所六年制7轨规模的公办小学。该所小学于今年9月正式开校,已有132名学生。发布会上,南京审计大学党委副书记、副校长王会金和浦口区人民政府副区长陈晓璐共同为南审附小揭牌。

据南审附小校长徐瑾介

绍,学校占地26307平方米,建筑面积19805平方米,绿化面积7524平方米,有两组教学楼群,一栋运动场馆,还有一个200米的运动场,3个篮球场。每个班配备了数字化互动电视,全面实现数字化教学和办公。目前,学校正式在编在岗教师有10位。其中,语文学科有3位市级教学骨干,数学学科有一位区级骨干,骨干教师比例达40%。

据介绍,南审附小的校训是“明礼、诚信、求是”,旨在培养对自己有信心、对他人讲信用、对伙伴能信任的具有国际视野、创新精神、合作意识、严谨作风的小学生。

“航母型”企业 定义中高层人才新标准

快报讯(通讯员 韦艳文 董芳铭 记者 戴明夷)年龄在40岁以下、高精尖专家人才薪酬上不设限;毕业于世界百强名校,“海归”人才主专业要和企业背景相符合……日前,江苏省暨南京市第三十一届高级人才交流洽谈会在南京国际博覽会议中心圆满落幕。本届高洽会由江苏省委组织部、南京市市委组织部共同主办,省内225家优质企事业单位提供2084个中高层岗位信息。会上,“航母型”企业定义了中高级人才需求新标准。

南瑞集团有限公司(国网电力科学研究院有限公司)在全国电力行业算得上航母型企业,是高洽会的“老朋友”了。据了解,该集团正在持续加快电动汽车、量子通信等战略新兴业务拓展及相关领域优秀成熟人才招聘。“此次共提供9个高精尖人才岗位,面向年龄在40岁以下,能引领产业方向、领军产品线的高精尖专家人才。特别是能在相关领域开展技术攻关、商业模式创新或者行业领域拓展的高端

人才。只要是符合要求的人才,将采取协议薪酬制,上不设限。”该公司招聘主管马晶介绍。

企业国际化进程中加大了“海归”人才需求力度。高洽会现场,不少企业对海归人才提出新要求:毕业于世界百强名校、所学主专业要和企业所处的行业背景密切相关。其中,电子、信息、智能交通、人工智能类等专业人才成为名企的“香饽饽”。

中设设计集团股份有限公司是一家综合性工程咨询集团,是省内首家获得全国综合甲级资质的设计单位。“拥有智慧城市、智能交通和生态环境等专业或海外项目科研背景的海归人才,是我们的重点引进对象。”该集团人力资源处主任丁嵘表示,“引进的高层次人才是可以成为事业伙伴的。”

据不完全统计,大会到场人才超过6000人,其中硕士3500多人、博士600多人、海外留学人才700多人,427人达成初步意向。

有效的“组合拳”。服务模式上,将上市公司客群纳入重点客户服务体系,自上而下组建专属服务团队,开辟绿色通道,简化审批流程,优化定价机制。产品设计上,大力发展战略优势明显的债券发行业务,重点推动客户需求旺盛的并购重组、资产证券化、股票质押式回购等资本市场业务,持续提升面向上市公司高管、员工及家庭的私人银行服务,不断加强赴港IPO、FICC、海关税费类产品等全方位跨境金融服务。截至2018年6月末,兴业银行南京分行副行长蒋占琴表示。

行已与200余家A股上市及拟上市公司建立合作关系,上半年累计为上市公司客群提供超百亿元资金支持。

“江苏省上市企业资源丰富、经济基础雄厚,良好的上市公司资源给银行金融服务的发展和提升以及银企深入合作提供了广阔空间。未来,我们将继续坚持以客户为中心,持续打磨专业服务能力,努力为实体经济提供高效、优质的金融服务新体验。”兴业银行南京分行副行长蒋占琴表示。

现代快报/ZAKER南京记者 李喆